



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
& ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**

Ξάνθη, 20 Μαΐου 2020

Δελτίο Τύπου

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Ημέρα μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου

Με τον Ν. 2193/1994 (ΦΕΚ 32/Α/1994) καθιερώθηκε η 19^η Μαΐου, ως ημέρα μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 29652/15-5-2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, οι φετινές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την **24η Μαΐου 2020, ημέρα Κυριακή**. Για τον εορτασμό της ημέρας ορίζουμε να γίνουν στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης οι παρακάτω εκδηλώσεις:

- Γενικός σημαιοστολισμός σε όλη την επικράτεια, από την ογδόη πρωινή ώρα μέχρι τη δύση του ηλίου της 24ης Μαΐου 2020 και
- Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., καθώς και των καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες της 24ης Μαΐου 2020 μέχρι τις πρωινές ώρες της επομένης.

Κυριακή 24 Μαΐου 2020

Ώρα 8:00. Επίσημη έπαρση της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία.

Ώρα 10:15. Επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Της Του Θεού Σοφίας Ξάνθης.

Θα ακολουθήσει ομιλία από την κα Κλεανθούλα Τσανοπούλου υπάλληλο της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.

Ώρα 10:30. Κατάθεση στεφάνων από τον Αντιπεριφερειάρχη Ξάνθης, τους Βουλευτές, τον Στρατηγό Δ/τή Δ' Σ.Σ., τον Δήμαρχο Ξάνθης, τον Πρύτανη του Δ.Π.Θ., τον Αστυνομικό Δ/ντή Ξάνθης, τον Λιμενάρχη Λάγους, τον Δ/τή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών, τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών εκπροσώπους Πολιτικών Κομμάτων, τους εκπροσώπους των ποντιακών οργανώσεων, τους εκπροσώπους αναγνωρισμένων οργανώσεων, καθώς και όποιον εκπρόσωπο νομικού προσώπου ή άλλου φορέα θέλει να τιμήσει την επέτειο αυτή.

Λόγω των έκτακτων μέτρων για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 παρακαλούμε να βρίσκεται μόνο ένας εκπρόσωπος από κάθε Φορέα ή Σύλλογο.

Ώρα 19:15. Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης.

Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης

Νικόλαος Ευφραιμίδης